

Career Days UNIRI

PROGRAM



Ponedjeljak, 24. ožujka 2025. godine

Vrijeme održavanja	Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti	Mjesto održavanja
10:00 - 11:00	<p>PREDAVANJE: Kako postići i održati kvalitetno liderstvo u organizaciji civilnog društva - izazovi i prilike na primjeru udruge SOS Rijeka</p> <p>Tina Kovačić, Koordinatorica programa i voditeljica ureda, SOS Rijeka - centar za nenasilje i ljudska prava</p> <p><u>Opis:</u> Zainteresirani studenti/ce i alumni će imati priliku kroz iskustvo predsjednice Koordinacijskog tima Udruge i Koordinatorice aktivnosti te voditeljice ureda s desetogodišnjim iskustvom saznati više o procesima vođenja udruge te vještinama i znanjima potrebnima za kvalitetno liderstvo koje osigurava da se čuje i uvaži svačiji glas, kao i o preprekama koje se mogu naći u ostvarenju navedenog cilja.</p>	Filozofski fakultet, dvorana 006
11:00 - 12:00	<p>PREDAVANJE: Što nakon diplome? - podrška HZZ-a i CISOK-a</p> <p>Kristina Kleva i Melita Seršić, savjetnice, Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri, Rijeka</p> <p><u>Opis:</u> Predavanje je namijenjeno studentima/cama koji/e se pripremaju za ulazak na tržište rada. Cilj predavanja je informirati studente/ice o uslugama Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje i novootvorenoga Centra za informiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK). Studenti/ce će saznati kako se prijaviti na HZZ, što su vaučeri za obrazovanje, koje mjere aktivne politike zapošljavanja mogu koristiti te kako im CISOK može pomoći u razvoju karijere, pisanju životopisa i pripremi za razgovore za posao.</p>	Filozofski fakultet, dvorana 006
12:00 - 12:45	<p>PREDAVANJE: AI svuda oko nas! Kako chatbotovi pomažu putnicima, a senzori unapređuju poljoprivredu</p> <p>Andrea Toić - Data Engineer & Luka Pejatović - AI Engineer, Elixirr Digital</p> <p><u>Opis:</u> Sudionici/e će na predavanju otkriti kako umjetna inteligencija transformira razne industrije, od zračnih luka do poljoprivrede. Chatbotovi u zračnim lukama koriste AI za poboljšanje korisničkog iskustva, pomažući putnicima s informacijama o letovima i uslugama. S druge strane, senzori u poljoprivredi prate i optimiziraju razmnožavanje svinja povećavajući učinkovitost uzgoja. Približit ćemo vam kako AI unapređuje efikasnost, smanjuje troškove i mijenja način poslovanja.</p>	Filozofski fakultet, dvorana 006

More mogućnosti
More possibilities

Career Days UNIRI

PROGRAM

Ponedjeljak, 24. ožujka 2025. godine



Vrijeme održavanja	Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti	Mjesto održavanja
12:45 - 14:15	RADIONICA: Moja budućnost - inkluzija na tržištu rada Mirta Zekanović, voditeljica programa; Luka Zaharija, prof. - predsjednik Udruge; Kristina Kleva i Melita Seršić, savjetnice CISOK-a <u>Opis:</u> Radionica je koncipirana u dva dijela. Savjetnice Centra za informiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK) obradit će temu važnosti mentalnog zdravlja na radnom mjestu, tj. važnosti psihološke sigurnosti na radnom mjestu. Također dotaknut će se dijela koja je funkcija Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kada su u pitanju osobe s invaliditetom te koje se mjere aktivnog zapošljavanja uključuju kako bi osobama s invaliditetom zapošljavanje bilo omogućeno. Predstavnic/i Udruge "ZNAM" iznijet će iskustva zapošljavanja osoba s invaliditetom i korištenja poticaja ZOSI-ja kod poslodavca.	Filozofski fakultet, dvorana 006
14:15 - 15:15	CIKLUS MINI PREDAVANJA: Erasmus i YUFE: Tvoja prilika za mobilnost - Informiraj se, inspiriraj se! Matea Lozančić, Centar za međunarodnu mobilnost, UNIRI; Lea Broz, Centar tehničke kulture Rijeka; Tea Dimnjašević, YUFE koordinatorica, UNIRI <u>Opis:</u> U ovom ciklusu mini-predavanja moći ćete čuti sve ključne informacije o mogućnostima za prijavu na različite programe mobilnosti (Erasmus+ studentski boravak, BIP programi, programi Europskih snaga solidarnosti, YUFE mogućnosti i sl.). Ako razmišljate o prijavi, ali još uvijek imate dvojbi, kroz ova predavanja dobit ćete odgovore na sva vaša pitanja.	Filozofski fakultet, dvorana 006
15:15 - 17:00	CIKLUS MINI PREDAVANJA: ERASMUS bez cenzure: Kako to zapravo izgleda? Studentice i studenti Sveučilišta u Rijeci <u>Opis:</u> Kroz autentične priče studenata/ica koji/e su sudjelovali/e u programima mobilnosti, imat ćete priliku čuti o stvarnim iskustvima, izazovima i uspjesima, kao i o osobnim transformacijama koje su doživjeli tijekom svog boravka u inozemstvu. Razgovarat će se o preprekama u prijavi na programe mobilnosti te o semestralnim i kratkotrajnim iskustvima mobilnosti. Svoja iskustva sudjelovanja na Erasmus mobilnostima, bez cenzure, predstaviti će studentice i studenti različitih sastavnica našeg sveučilišta. Kroz ovaj ciklus mini predavanja prikazat ćemo kako Erasmus nije samo program razmjene već prilika za razvoj samopouzdanja i stjecanje vještina koje će vas istaknuti na tržištu rada.	Filozofski fakultet, dvorana 006
18:00 -19:30	UNIRI ALUMNI STARS / PREDAVANJE: Regenerativni preporod: Moja odiseja od katedre do sela Dr. sc. Irena Ateljević <u>Opis:</u> Profesorica Ateljević, alumna Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu podijelit će svoju priču o odlasku u svijet na doktorski studij, izgradnji internacionalne akademske karijere i odluci da se vrati u Hrvatsku kako bi svoje znanje i iskustvo usmjerila u regenerativni preporod – tekući globalni pokret promjene paradigme usmjeren na obnavljanje tla, zajednica i svijesti. Govorit će o svom prelasku iz akademskog svijeta u praksu, o ulozi znanosti i društvenog poduzetništva u stvaranju održivijih sustava te o važnosti vraćanja korijenima kako bismo istinski pokrenuli promjenu.	Cafè-bar Kampus (Akvarij)

Career Days UNIRI

PROGRAM

Utorak, 25. ožujka 2025. godine

Vrijeme održavanja	Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti	Mjesto održavanja
10:30 - 11:30	<p>PREDAVANJE: Tvoj autentični CV: Pisanje bez umjetne inteligencije Aleksandra Anđelković, HR Manager, Danieli-System d.o.o.</p> <p><u>Opis:</u> Sudionici/ će na predavanju moći saznati kako izraditi životopis i prijavno pismo bez upotrebe umjetne inteligencije, te otkriti zašto bi to uopće željeli. Također, saznat će kako se predstaviti poslodavcu/ki na prvom razgovoru, bez obzira jesu li skloni tremi i nervozni ili su rođeni kao javni govornici/e.</p>	STEP RI, Radmile Matejčić 10, Rijeka
11:30 - 13:00	<p>RADIONICA: Od stručnjaka do menadžera i lidera Leon Marciuš, psiholog u HR odjelu, PK-Palfinger Kran d.o.o</p> <p><u>Opis:</u> Sudionici/e će imati priliku saznati više o karakteristikama voditelja/lidera ili menadžera te ključnim čimbenicima za dobro snalaženje na toj poziciji. Kroz prvu interaktivnu vježbu pod nazivom "Liderski volan" sudionici/e će dobiti uvid o potrebnoj viziji, stavu, odnosima koji su potrebni ili koje bi voljeli razvijati kako bi ostvarili ciljeve i postigli rezultate. Kroz drugu interaktivnu vježbu pod nazivom "Kakav sam ja voditelj" sudionici/e će moći analizirati vlastite snage i potencijalne teškoće ukoliko se pronađu u poziciji voditelja, pri čemu osoba može biti usmjerena na rezultat ili na ljude i može biti suzdržana ili izražajna.</p>	STEP RI, Radmile Matejčić 10, Rijeka
13:00 - 14:30	<p>RADIONICA: Tko sam i kako se predstavljam svijetu? Marina Marghetti, članica Udruge "Portić", voditeljica projekata i edukativnih radionica Udruge</p> <p>Radionica na kreativan način istražuje tko smo unutar sebe, kakvi smo sami sa sobom, a kakvim se prikazujemo u vanjskom svijetu. Kako mi je važno da me drugi vide? Što želim zadržati za sebe? Što želim da drugi o meni vide i znaju? Kroz kreativnu tehniku, sudionici će moći pronaći odgovore na ova pitanja. Radionicu vodi Marina Marghetti, mag. paed. et mag. educ. philol. croat, diplomirana psihoterapeutkinja, članica Udruge Portić.</p> <p>***Broj sudionika/ca je ograničen, a prijaviti se možete <u>ovdje</u>.</p>	STEP RI, Radmile Matejčić 10, Rijeka

More mogućnosti

More possibilities



Career Days UNIRI

PROGRAM

Utorak, 25. ožujka 2025. godine

Vrijeme održavanja	Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti	Mjesto održavanja
14:30 - 15:00	<p>PREDAVANJE: Uloga integriteta u sigurnosti iOS mobilnih aplikacija Rino Rodin, spec. inf. tech., mag. ing., Software developer, ASEE SOLUTIONS d.o.o.</p> <p><u>Opis:</u> Cilj predavanja je podići svijest o važnosti zaštite integriteta mobilnih aplikacija. Predavanje će se posebno fokusirati na iOS mobilne aplikacije, a predviđen je i demo vlastitog rješenja za zaštitu integriteta. Sudjelovanjem na predavanju sudionici/e će imati priliku saznati više o kibernetičkim prijetnjama kojima su izložene današnje iOS mobilne aplikacije te kako se uspješno zaštititi od istih. Naglasak će biti na tipovima napada čiji je cilj neovlaštena modifikacija iOS mobilnih aplikacija, a prikazat će se i postupci koji mogu pomoći u jačanju otpornosti na takve vrste kibernetičkih napada. Predavanje je namijenjeno svima zainteresiranima za informacijsku sigurnost.</p>	STEP RI, Radmile Matejčić 10, Rijeka
15:00 - 16:00	<p>PREDAVANJE: Od jednog servera do svjetske dominacije: Skaliranje web aplikacija s HAProxyjem Marko Juraga -Team Lead at Haproxy, Crossvallia</p> <p><u>Opis:</u> Vi i vaši prijatelji ste izradili sjajnu web aplikaciju – što slijedi? U početku, jedan poslužitelj može biti dovoljan, ali kako broj korisnika raste, pojavljuju se problemi s performansama. U ovom predavanju proći ćemo kroz ključne izazove i rješenja vezana uz skaliranje, s fokusom na HAProxy kao moćno open-source rješenje za load balancing. Što ćemo obraditi:</p> <ul style="list-style-type: none">• Od ideje do postavljanja aplikacije• Izazovi skaliranja• Strategije load balancinga• Osiguravanje visoke dostupnosti• Skaliranje izvan jedne HAProxy instance <p>***Na kraju slijedi i nagrada!</p>	STEP RI, Radmile Matejčić 10, Rijeka

More mogućnosti

~ More possibilities



Career Days UNIRI

PROGRAM

Utorak, 25. ožujka 2025. godine

Vrijeme održavanja	Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti	Mjesto održavanja
16:00 - 17:00	PREDAVANJE: Start up! Što sve treba znati na putu od ideje do tržišta? Boris Golob mag. ing., direktor Step Ri <u>Opis:</u> Predavanje na kojem će se studenti/ce i alumni moći upoznati s mogućnostima i izazovima pokretanja vlastitog posla kao i edukacijama te programima savjetovanja i podrške koji će im pomoći da nakon stjecanja diplome postanu poduzetnice i poduzetnici.	STEP RI, Radmile Matejčić 10, Rijeka
17:00 - 18:00	UNIRI ALUMNI STARS / PREDAVANJE: Kako (iz)graditi psihološku otpornost? Dr. sc. Jasminka Juretić, dipl. psih. - prof. psih. <u>Opis:</u> Psihološka otpornost je važna za mentalno zdravlje. Ona je proces i ishod uspješne prilagodbe teškim i stresnim situacijama, prijetnjama i traumama. Otpornost ne znači „izdržati“ ili "stisnuti zube", već pronaći načine kako kvalitetno krenuti naprijed unatoč problemima koji su nas snašli. Na razvoj psihološke otpornosti utječu različiti faktori od kojih su određeni vezani za osobne aspekte, a određeni za okolinu kojom smo okruženi. Na predavanju ćemo razgovarati o tome što znači biti psihološki otporan/na, koje su ključne karakteristike otpornih osoba i kako jačati vlastitu otpornost.	Cafè-bar Kampus (Akvarij)
18:15 - 21:00	TRIBINA: 11. PhD Career Café “Akademske, poslovne i osobne obaveze - možemo li postići i održati ravnotežu?” Panelisti/ce: prof. dr. sc. Snježana Prijic-Samaržija, rektorica Sveučilišta u Rijeci, prof. dr. sc. Davor Štimac, dr. med., ravnatelj Specijalne bolnice Medico, Daria Glavan Šćulac, dipl. iur., voditeljica Odsjeka za internacionalne pravne poslove, etička pitanja i politike različitosti Sveučilišta u Rijeci, Denis Prevolšek, direktor operacija Collection objekata, Valamar Riviera d.d. <u>Opis:</u> PhD Career Café tribina je koja studentima i studenticama poslijediplomskih sveučilišnih (doktorskih) studija pruža jedinstvenu priliku za osnaživanje i razmjenu iskustava. Jedanaesta po redu usmjerena je na temu ravnoteže između poslovnog i privatnog života nastojeći potaknuti dijalog o strategijama upravljanja vremenom, postavljanju prioriteta i očuvanju mentalnog zdravlja u zahtjevnom akademskom okruženju. Govornici/e s bogatim iskustvom iz akademske i gospodarske zajednice raspravljat će o izazovima s kojima se suočavaju i razmijeniti ideje o poboljšanju ravnoteže između poslovnog i privatnog života. ***Za sudjelovanje je potrebna prijava, a prijaviti se možete ovdje .	Cafè-bar Kampus (Akvarij)

Career Days UNIRI

PROGRAM

Srijeda, 26. ožujka 2025. godine

Vrijeme održavanja	Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti	Mjesto održavanja
10:00 - 11:00	<p>RADIONICA: Od kandidata do zaposlenika: Ključni koraci do željenog radnog mjesta Ecia Novaković, HR Associate u People & Culture Associate, Lürssen Design Center Kvarner d.o.o.</p> <p><u>Opis:</u> Radionica ima za zadatak pružiti studentima/cama praktične savjete prilikom sudjelovanja u procesu zapošljavanja te dati uvid u sam selekcijski postupak. U fokusu su izrada kvalitetnog životopisa i priprema za razgovor za posao. Na radionici će se govoriti i o različitim vrstama testiranja (ovisno o prirodi radnog mjesta i struci) koji znaju biti dio selekcijskog procesa. Kroz interaktivne vježbe, sudionici/e će analizirati primjere životopisa, dobiti uvid u najčešća pitanja na razgovoru za posao te sami imati priliku postaviti pitanja voditeljici radionice. Svi prisutni imat će priliku pristupiti Career kvizu.</p>	Građevinski fakultet G-205 / 2. kat
11:00 - 12:00	<p>PREDAVANJE: SHIFT4IT - Dan u životu projektnog menadžera Dino Duvnjak, edukator STEM programa i Lea Broz, voditeljica Centra za mlade RI connect, CTK Rijeka</p> <p><u>Opis:</u> Sudionici/e će imati priliku saznati više o Erasmus+ projektu SHIFT4IT kroz koji CTK Rijeka razvija posebno osmišljenu edukaciju za buduće projektne menadžerice u IT sektoru, a koje dolaze s društveno-humanističkih fakulteta. Uz to, bit će predstavljeni online alati koje projektni/e menadžeri/ce koriste u svom svakodnevnom radu poput Gire, Asana, Trello, ClickUP, Slack...</p>	Građevinski fakultet G-205 / 2. kat
12:00 -13:00	<p>PREDAVANJE: Upoznaj karijere budućnosti i stekni vještine već danas! Karla Mihić, Leda Lulić i Ema Kukuljan, AITAC Academy, AITAC d.o.o.</p> <p><u>Opis:</u> Jesi li se ikada zapitao kakva su znanja potrebna za uspješan <i>remote</i> rad u suvremenim tvrtkama? Ili koje su glavne industrije i tvrtke koje traže stručnjake s ovim vještinama? Ako želiš saznati nešto više o opcijama koje imaš u svojoj karijeri, bez obzira na tvoju struku, pridruži nam se na prezentaciji i uživo prikazivanju 3DEXPERIENCE platforme. Imati ćeš priliku vidjeti kako AITAC Akademija spaja edukaciju s praksom na realnim projektima.</p>	Građevinski fakultet G-205 / 2. kat



Career Days UNIRI

PROGRAM

Srijeda, 26. ožujka 2025. godine

Vrijeme održavanja	Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti	Mjesto održavanja
13:00 - 14:30	<p>RADIONICA: Učenje kroz volontiranje Marta Hauser, Voditeljica programa, Udruga za razvoj civilnog društva SMART, Volonterski centar Rijeka</p> <p><u>Opis:</u> Volontiranje je dvosmjernan proces, pa osim korisnika/primatelja volonterske podrške, veliku korist imaju i volonteri/ke. Sudionici/e će na interaktivnoj radionici imati priliku saznati više o volonterstvu (definicije i pravni okvir), osobnom i profesionalnom razvoju kroz volontiranje te mogućnostima i dobrobitima volontiranja. ***Broj sudionika/ca je ograničen, a prijaviti se možete ovdje.</p>	<p>Građevinski fakultet G-205 / 2. kat</p>
14:30 - 16:00	<p>PREDAVANJE: Dobra ideja - dobar projekt! Kako?! Katarina Turković Gulin, predsjednica udruge i voditeljica aktualnih projekata, Udruga Sidro</p> <p><u>Opis:</u> Sudionici/e će na interaktivnom predavanju imati priliku saznati više o projektnoj ideji i procesima njenog nastanka, osnovnim pojmovima i etapama pisanja projekata i apliciranja na natječaje (odabir poziva, postavljanje cilja, raspisivanje aktivnosti, financijski plan i podrška, provedba, izvještaji i evaluacija). Sve navedeno bit će demonstrirano kroz uspješan primjer udruge Sidro.</p>	<p>Građevinski fakultet G-205 / 2. kat</p>
11:00 - 16:00	<p>Susret karijernih savjetnika i savjetnica u visokom obrazovanju Nikoleta Zubić i Maša Cek, karijerne savjetnice u Savjetovalištu za profesionalno usmjerenje i razvoj karijere (SPURK)</p> <p><u>Opis:</u> Susret se organizira s ciljem povezivanja, razmjene iskustava, informacija i savjeta među stručnjakinjama i stručnjacima u području profesionalnog razvoja u visokom obrazovanju. ***Za sudjelovanje je potrebna prijava, a prijaviti se možete ovdje.</p>	<p>Građevinski fakultet G-003 / prizemlje</p>

More mogućnosti

~ More possibilities



Career Days UNIRI

PROGRAM

Srijeda, 26. ožujka 2025. godine

Vrijeme održavanja	Naziv, predavač/ica i opis aktivnosti	Mjesto održavanja
16:00 - 17:30	<p>RADIONICA: Moj prvi posao u industriji - kako se pripremiti za selekcijski postupak Nikolina Mihić, HR Generalist, Selvita d.o.o.</p> <p><u>Opis:</u> Na ovoj interaktivnoj radionici sudionici/e će se upoznati sa specifičnostima selekcijskog postupka iz perspektive poslodavca u farmaceutskoj/biotehnološkoj industriji. Radionica je posebno namijenjena studentima/icama koji/e traže prvo zaposlenje nakon studija. Posebna pažnja bit će usmjerena na ključne elemente životopisa, posebno u situaciji kada nedostaje relevantnog radnog iskustva i što očekivati na intervjuu/intervjuima. ***Preduvjet za sudjelovanje na radionici je donošenje vlastitog životopisa. Broj sudionika/ca je ograničen, a prijaviti se možete ovdje.</p>	Građevinski fakultet G-205 / 2. kat
17:30 - 18:30	<p>PREDAVANJE: Generacija Z na radnom mjestu Nataša Kovačić Stilinović, HR Director, Hilton Rijeka Costabella Beach Resort & Spa</p> <p><u>Opis:</u> Sudionici/e će na predavanju moći saznati više o specifičnostima iz područja ljudskih resursa iz prakse internacionalne hotelske kompanije s posebnim osvrtom na generaciju Z i tržište rada.</p>	Građevinski fakultet G-205 / 2. kat
19:00 - 20:00	<p>UNIRI ALUMNI STARS / OSOBNA PRIČA: Umjetnost na koži: Karijerni put u svijetu tetoviranja Anja Ferenčić, Forever Yours Tattoo, Rijeka</p> <p><u>Opis:</u> Anja Ferenčić alumna je Akademije primijenjenih umjetnosti u Rijeci i svestrana umjetnica koja već 15 godina radi u tattoo industriji, a svoje je iskustvo stjecala u raznim studijima diljem Europe i Hrvatske. Danas je vlasnica iznimno uspješnog riječkog tatto studija Forever Yours koji radi od 2016. godine. Predstavit će svoju karijeru te otkriti kako je svoje umjetničko obrazovanje uspješno spojila sa svojim poslom.</p>	Cafè-bar Kampus (Akvarij)



Career Days UNIRI

PROGRAM

Četvrtak, 27. ožujka 2025. godine
UNIRI JOB FAIR

Vrijeme održavanja	Naziv i opis aktivnosti	Mjesto održavanja
13:00 - 13:15	Svečano otvaranje UNIRI Job Faira	zgrada Sveučilišnih odjela
13:15 - 14:00	OKRUGLI STOL: "Studentsko poduzetništvo: u moru mogućnosti kreiraj budućnost!" Sudjeluju: mr. sc. Neven Tamarut, dipl. oec., direktor za razvoj poslovanja u STEP RI znanstveno-tehnologijskom parku Sveučilišta u Rijeci, Nirmal Karl Hadžić, student prijediplomskog studija Računarstva na Tehničkom fakultetu u Rijeci, Karlo Džafić, student diplomskog studija Računarstva na Tehničkom fakultetu u Rijeci Moderator: dr. sc. Zrinko Baričević, Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova	zgrada Sveučilišnih odjela; dvorana O-030
13:00 - 18:00	UNIRI JOB FAIR - sudjeluje više od 40 izlagača iz javnog, privatnog i civilnog sektora, a popis i opis sudionika dostupan je ovdje .	zgrada Sveučilišnih odjela
19:00-23:00	Networking party Finger food & Drinks Štošta kolekcija - mirilo.dj Dodjela nagrada sudionicima nagradne igre u sklopu UNIRI Career Days 2025	Cafè-bar Kampus (Akvarij)

